MONTAZNI NAVOD

WWW.RLTAN.CZ Protektory na ram
Obsah Sady: 2x hlavic?vprotektoru
Typ motocyklu: SUZUKI SV 650 SA (celokapotaz) o zjzlttaézr”'de-"ka
Rok V)'/roby: 2003-2008 2x podlozka protektoru

2x  stopka protektoru
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p mo nta ze: 12x 3Sroub M6>f16 (pouze GATLING + DRAGON)
. . B . . . . | 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

1. Demontujte kapotaz a plivodni Srouby (ne vSechny Srouby najednou!) X zavitovd tyé M12

2. Sestavte sadu podle schématu nize, naSroubujte Srouby a lehce utdhnéte 1x  &roub M10x1,25-100

3. Nasadte kapotaz a upravte polohu desky se stopkou proti otvoru v kapotazi. Teprve potom utahnéte Srouby! 1x  ¥roub M10x1,25-150

4. Upevnéte hlavice protektor( 2x  zépustny Sroub M10x40

] 2x  Sroub M10x30
4x podlozka M10

LEVA STRANA SMER JizDY ) 3 bodlodka M12
J/ PRAVA STRANA 2x  matice M12

Sroub M10x30 Adaptér [=18mm
+ podlozka Sroub M10x1,25-100 + podlozka

Adaptér [=25mm
Sroub M10x1,25 - 150 + podlozka

Delsi stopka

Zapustny Sroub M10
+LOCTITE

: L SR >

Podlozka protektoru ‘

Adaptér [=20mm Adaptér I=17mm Krat3i stopka
Zavitova ty¢ M12 Zavitova ty¢ M12
pérova podlozka + matice M12 Pérova podlozka + matice M12

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



